KonTposbHas padora 1Jis NpoOBeIeHUs
BCTYNUTEJIbHBIX UCTIBITAHUM

Mo MaTeMaTHkKe B 8 Kjacc

Bapuanr 1

1. B xakux cioydasx AeHCTBUA ¢ JPOOSIMU BBITIOJHEHBI MPABIIHHO?

3c+3b 3c+3b _ c+b

a) 3b 3¢ 6) 3b b
B) 5+a+ b  5+a+b F) 5+a+ b 5
a+b a+b o a+b a+b a+b o a+b

2. Cokpatute ApoOb:

2) 25x5y? 6) 3a B) a’-4
35x3y5’ ad+5a’ a+2

3. OnuH U3 yIJIOB TPEyroabHUKA B 3 pasa 0osblie, 4eM BTOpoi yroa u Ha 30°
Oomble TpeThero. Haliaure yribl TpeyroJibHUKA.

4. YpocTuTe BhIpakKeHUE:

(2 N 1 ) 1
x2—4 2x—x2) x2+4x+4

5. O1Ha MallIMHUCTKA MOJKET IepeneyaTaTh pykonuch 3a 20 4, Bropas - 3a 30 4.
JIBe mammHucTKU padotanu BMecte 10 4, 3atem 3 4 paboTaja TOJIbLKO BTOpasl.
[Tocne 3TOro TpeThsi MalIMHUCTKA 3aKOHYMIIA paboTy 3a 1 4. 3a Kkakoe Bpems
MOJKET MeperneyaTaTb pPyKONUCh TPEThsl MAITUHUCTKA?



Bapuant 2

1. B xakux ciayyasx AeicTBUSA ¢ JpOOSMH BBIIOJHEHbI IPABUIBHO?

7+ 7+p— 7+ 7
a) bp 9 — p q; a) b _q — :
pP—q p—q p—q pP—q pP—q rP—q
im 1 im m
B) Tae = — 1") =
m+4c 4c 1m+4c m+c

2. CokpaTute ApoOb:

16a°b3 2

a) 64ab® ’

2d3+6d 1—x
—_—; B)
4d x+1

6)

3. OquH U3 yrioB TpeyroibHuka Ha 20° 6osbllie BTOpOro yria u B 2 pasa
MEHbIIE TPEThero. Haaure yribl TpeyroapHHUKA.

4. YpocTuTe BBIPAKEHHE:

( 2 N 1 ) 1
y2—9 3y—y? °y2+6y+9

5. Ha nepeBo3ky xJie0a 3aBOJ| BbIICTWII ABE MamnHbl. OJIHA U3 HUX MOTJ1a Obl
nepeBe3TH Bech xJied 3a 16 4, BTopas — 3a 12 4. BHauane paboTaia Ha
NPOTSHKEHUH 4 4 TOJILKO OJIHA MepBasi MallliHa, a MOTOM Ha MPOTSHKEHUH 2 4 —
TOJIBKO OJIHA BTOpasi. 3a Kakoe BpeMsl IepeBe3yT OCTAIBHOMN XJ1eb 00 MaIlIuHBI,
pabotast BMmecTe?



KanTpoabnas padora
JJIS MPABSA/I3EHHS YCTYNMMHBIX iCBITAY

na MaTAIMaThilbl y 8 Ki1ac
BapsisaT 1
1. V sakix BbIIagKax A3€sHHI 3 1poOami BbIKaHAHBI ITpaBlIbHA?

3¢c+3b 3¢c+3b __c+b

a = 3¢ 0

) 3b ) 3b b
5+a b 5+a+b 5+a b 5
a+b a+b a+b a+b a+b a+b

2. Ckaparrtite 1po0:

a)

3. AI31H 3 BYTJIOY TPOXBYTOJIbHIKA ¥ 3 pa3sl OOJBIIEI 32 ApyTi Byrai 1 Ha 30°
OOJBIIBI 32 TPALIL. 3HANW311IE BYTJIbl TPOXBYTOJIbHIKA.

25x°y? ) 3a ) a’-4
35x3y5’ ad+5a’ a+2

4. Crpaciiitie BbIpas:

( 2 N 1 ) 1
x2—4 2x—x2) x2+4x+4

5. AfiHa MallIbIHICTKA MOa NepeipyKaBallp pykamich 3a 20 rajsif, gpyras — 3a
30 ramzin. /I3Be MamibIHICTKI mpamaBajii pa3aMm 10 ramsiH, 3aThIM 3 raj3iHbI
mpaiaBajia TOJIbKO apyras. Ilacimst ratara TpaIsis MamibIHICTKA 3aKOHYBLIA
paboTy 3a 1 rang3iny. 3a KOJbKI 4acy MOXa IepajJipykaBallb pyKamic Tpd1ss
MaIIbIHICTKA?



BappisaT 2

1. V sakix BbIIagKax JI3€sHHI 3 1poOami BbIKaHAHBI ITpaBlJIbHA?

7+ 7+p— 7+ 7
a) p__4 _7tp CI; a) p__4 _ :
r—q r—q rP—q r—q r—q r—q
im 1 i4m m
B) Z = —: 1") =
m+4c 4c IAm+4c m+c

2. Ckapariiiie 1po0:

16a°b3 2d3+6d 1—x?

a) 64ab6; 6) 4d '’ B) x+1

3. AI31H B BYIJIOY TPOXBYTroJyibHIKA Ha 20° GOJIBIIEI 32 APYTi Byrai 1y 2 pasbl
MEHUIBI 32 TP31li. 3HANW311IE BYTJIbl TPOXBYTOJIbHIKA.

4. Crpaciiinie BbIpas:

( 2 N 1 ) 1
y2—9 3y—y? 'y2+6y+9

5. Ha mepaBo3ky xsie0a 3aBoj BBIA3ENIY /3BE€ MaIlbIHBL. ANHA 3 1X Maryia 0
nepaBecili yBech xyieb 3a 16 raasin, apyras — 3a 12 ragzin. Crnauatky npaiaBajia
Ha mpansry 4 raj3id TOJbKI aJIHa TIEpIasi MallblHa, a 3aThIM Ha MPaAry 2 raja3id
— TOJBKI agHa Jpyras. 3a KOJbKI TaA3iH IepaBsa3yllb acTaTHI XJieO ademse

MAIlbIHbI, IPALYOYbl pazaMm?



